



## ОСНОВНА ШКОЛА "МИРОСЛАВ АНТИЋ"

ФУТОГ, Раде Кончара 2  
Телефон/факс 2995-299 и 2992-286  
E-mail: direktorantic@gmail.com  
<http://osmiroslavantic.edu.rs>  
Број:304  
01. април 2019. године.

На основу члана 18. Закона о основама система образовања и васпитања («Службени гласник РС» број 88/17, 27/18 и 10/19 ) Основна школа »Мирослав Антић« Футог расписује

### К О Н К У Р С

**ЗА УПИС ДЕЦЕ У ПРВИ РАЗРЕД У ОСНОВНУ ШКОЛУ »МИРОСЛАВ АНТИЋ« ФУТОГ ШКОЛСКЕ 2019/2020. ГОДИНЕ.**

#### I

У први разред школске 2019/2020. године, уписује се свако дете које до почетка школске 2019/2020 године има најмање шест и по, а највише седам и по година.

#### III

Уз документацију потребну за упис, родитељ доставља доказ о здравственом прегледу детета.

#### IV

Уз пријаву за упис у први разред родитељ приложи:

1. Извод из матичне књиге рођених за дете – фотокопија.
2. Потврду о здравственом прегледу детета
3. Личну карту једног од родитеља на увид
4. Уверење о завршеном припремном предшколском програму.

**ПРИЛИКОМ УПИСА УЧЕНИКА, РОДИТЕЉИ ИМАЈУ МОГУЋНОСТ ДА ПОДНЕСУ ЗАХТЕВ ДА ШКОЛА У ЊИХОВО ИМЕ ПРИБАВИ, ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ, ИЗВОД ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ РОЂЕНИХ И ДОКАЗ О ПРИЈАВИ ПРЕБИВАЛИШТА. У ТОМ СЛУЧАЈУ РОДИТЕЉИ НИСУ У ОБАВЕЗИ ДА ШКОЛИ ПРИЛОЖЕ ИЗВОД ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ У ПАПИРНОЈ ФОРМИ.**

Упис деце врши секретар школе сваког радног дана од 8.00 - 13.00 часова.

**КОНКУРС ЈЕ ОТВОРЕН ОД 01. АПРИЛА 2019. ГОДИНЕ ДО 31. МАЈА 2019. ГОДИНЕ.**

Директор  
Др Гордана Хајдуковић-Јандрић

ФУТОГ

**ПРЕДМЕТ:** Обавештење о новој процедури уписа у први разред основне школе

С обзиром да на предстојећи уписни период у први разред основне школе, обавештавамо вас о новини која треба да допринесе томе да се процедура уписа поједностави у административном смислу, што ће бити значајно како за школе, тако и за родитеље ученика.

Наиме, Министарство просвете, науке и технолошког развоја ће обезбедити нови софтвер који ће се користити за упис у први разред свих основних школа у Републици Србији, почев од школске 2019/2020. године.

Министарство ће путем наведеног софтвера, у сарадњи са Министарством за државну управу и локалну самоуправу и Министарством унутрашњих послова, обезбедити да се документа попут Извода из матичне књиге рођених и доказа о пријави пребивалишта за ученике прибављају електронским путем, у складу са Законом о електронској управи („Службени гласник РС“, број 27/18).

Сагласно наведеном, родитељи више неће бити у обавези да школи, приликом уписа ученика, достављају поменута документа у папирној форми, већ ће имати могућност да поднесу захтев да школа у њихово име наведена документа прибави електронским путем.

Школа је у обавези да пре почетка уписа обавести родитеље, односно друге законске заступнике ученика о овој могућности, **видним иштицањем ове информације** на сајту школе, огласним таблама и свим осталим средствима које школа користи за комуникацију са родитељима, односно другим законским заступницима ученика.

И поред наведеног, родитељи, односно други законски заступници ученика, наведена документа могу и даље по свом избору да достављају школи у папирној форми.

Пуштање новог софтвера у рад је планирано за крај фебруара, до када ће школама бити достављена сва потребна упутства за његову употребу.